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У Службі зовнішньої розвідки України заявили, що РФ готує нову кампанію для

дестабілізації ситуації в Україні та підриву міжнародної підтримки. У Кремлі

хочуть посилити дискредитацію мобілізації, української влади та поширення

фейкових матеріалів.

Про це повідомляє Експерт з посиланням на Службу зовнішньої розвідки

України.

У Службі зовнішньої розвідки України повідомили, що отримали доступ до

російських документів, які свідчать про підготовку до дестабілізації ситуації в

Україні та підриву її зовнішньої підтримки.

У розвідці заявили, що причиною таких дій РФ став провал весняного наступу та

критичні проблеми в російській економіці. Адміністрація президента РФ вимагає

від спецслужб, МЗС та російських медіа максимально посилити інформаційну

кампанію в українському та європейському просторі.

У СЗР зазначили, що Росія визначила три головні напрями роботи. Перший —

дискредитація мобілізації в Україні та військового керівництва, яке відповідає за

комплектування Сил оборони України.

У розвідці пояснили, що це завдання є критичним для РФ на тлі великих втрат

російських військових на фронті.

Другий напрям — дискредитація президента України, його команди та членів

сімʼї.

Третій напрям стосується “медійного скандалу довкола А. Єрмака та інтерв’ю Ю.

Мендель”. У Кремлі, як повідомили в розвідці, вважають цей кейс важливим,

однак таким, що був витіснений з інформаційного простору Європи через

міжнародні події, зокрема ситуацію довкола Ірану.

У СЗР також заявили, що для створення суспільного резонансу РФ планує

виготовляти фейкові документи нібито від імені органів державної влади та

поширювати їх серед населення.

“Російська пропаганда навіть поставила завдання створити “ляльки-символи”

дискредитаційної кампанії. Крім того, передбачені спроби втягнути в російські

задуми колишніх українських посадовців, політичних діячів й експертів”, —

повідомили у розвідці.

У відомстві заявили, що вже фіксують перші спроби РФ діяти за новим сценарієм

не лише в Україні, а й за кордоном.

У розвідці додали, що Кремль планує й надалі нарощувати інформаційну

кампанію, розширювати деструктивні наративи та збільшувати аудиторію і

географію їх поширення.
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